ПІДГОТОВКА  ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА

ОБ’ ЄКТІВ СОЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ МІСТА 
ДО  РОБОТИ В ОСІННЬО-ЗИМОВОМУ ПЕРІОДІ 
Підготовку до опалювального сезону 2011-2012 років на об’єктах житлово-комунального господарства і об’єктах соціального призначення  Кремінської  міської ради  було розпочато  відразу по завершенню опалювального сезону 2010-2011 років з урахуванням звернень від мешканців громади, що надійшли на адресу Кремінської міської ради. 

На сьогоднішній день, на території  Кремінської міської ради проведена наступна робота з підготовки об’єктів до осінньо-зимового сезону:

· Топочні ДНЗ та об’єктів культури  підготовлено на 100%;
· житлові будинки на 70,6%;

· Приміщення дитячих дошкільних закладів – 100%
· Будинки культури – 81,3%

На сьогоднішній день Кремінською ЖЕК №1 виконуються роботи по капітальному ремонту покрівель та внутрішньо будинкових інженерних мереж  з дольовою участю мешканців будинків. На проведення зазначених робіт з міського бюджету було виділено  120,0 тис.грн. На сьогоднішній день використано  57,454 тис.грн.  , за рахунок яких проведено наступні роботи: 
- капітальний ремонт покрівлі за адресою пров.Октябрьський -4/21,24,27,30,33; вул. Октябрьська, 7( 3 підїзд); вул.. Шевченко, 29 ;пл.Красна,1 (1 під’їзд ); 
- капітальний ремонт системи водопостачання по пров.Побєди -11/20,23,26,29;по вул. Шевченко-26(підвал); по вул.. Октябрьська – 8/4.7.10.13;

- капітальний ремонт системи каналізації і водопостачання житлових будинків по вул.. Побєди 10/44,45; вул.. Шевченко, 29(1 підїзд); вул..Шевченко, 10(1 підїзд); по вул.Советська, 2; вул.Октябрьська, 7 (2 підїзд); вул. Побєди, 9;вул. Побєди, 4;

-  капітальний ремонт конструктивних елементів під’їзду  по вул.Октябрьська, 7 (2 підїзд); 

 
Роботи по капітальному ремонту житлового фонду ще не завершено.
Також Кремінською ЖЕК №1 виконуються поточні ремонти  димоходів та вентиляційних каналів, мереж  опалювання, водопостачання і каналізації. Проведено   герметизацію технологічних вікон і роботи з поточного ремонту та ревізії запірного устаткування. 


Що стосується підготовки дорожньо-мостового господарства, то  за пропозиціями, наданими виконкомом міської ради до Головного управління житлово-комунального господарства Луганської ОДА, підприємством «Кремінський агрошляхбуд» виконано роботи по капітальному ремонту автодороги по вул. Титова (район меблевого комбінату) об’ємом 1,042 м2  та пров. Олега Кошового об’ємом 0,845 м2  на суму 576,28 тис.грн. за рахунок коштів  обласного бюджету та поточний (ямковий) ремонт доріг комунальної власності по вулицям Куйбишева, Титова на перехресті з Шевченко, Кооперативній в районі центрального ринку на суму 38,076 тис.грн.. Крім того виконкомом міської ради було надано пропозиції щодо проведення поточного ремонту на дорогах комунальної власності, а саме вул. Мічуріна, вул. Артема та вул..Комсомольська, на суму 214,5 тис.грн., але до теперішнього часу рішення про виділення коштів не прийнято. 
Кремінським ККП виконано роботи з грейдерування доріг на суму 6,895 тис.грн.    
Розпочато роботу щодо   заготівлі посипочного матеріалу(піску). 
          В межах підготовки до осіньо-зимового періоду 2010-2011 років Кремінським ВУВКГ  проведено капітальні ремонти водопровідних мереж на вулицях вул.Комсомольська с. Ст. Краснянка; пров. Поддубний,3; пров.Пархоменко; вул.. Горького,63; вул. Звездна; вул. Лазо; пров. Детський;

пров. Красний,2; пров.Октябрський,3 на суму 47,045 тис.грн. Усунено 244 порива на водопровідних мережах, проведено очистку 22 водопровідних колодязів та  усунено 75 заторів на каналізаційних мережах.
В плані підготовки дитячих дошкільних закладів міста до  осіннє-зимового опалювального періоду було виконано роботи по капітальному ремонту покрівлі і системи опалювання ДНЗ «Ластівка»  на суму 44,684 тис.грн.
 Найближчим часом буде проведено капітальний ремонт перекриття і покрівлі кухонного блоку ДНЗ «Берізка» на суму 61,640 тис.грн., реконструкцію опалення ДНЗ «Малятко» на суму 19,358 тис.грн., капітальні ремонти покрівлі  ДНЗ «Зіронька» та ДНЗ «Катруся» суму  40,7256  тис.грн. та 12,0 тис.грн. відповідно.

В закладах культури  проведено поточні ремонти, ревізію димових та вентиляційних каналів. Всі заклади культури забезпечені засобами протипожежної безпеки.

В цілому підготовка до осінньо-зимового періоду здійснюється відповідно до запланованих заходів.

