Звіт
Про виконання програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства м.Кремінна на 2011-2014 роки у 2011 році

Заходи програми було заплановано за наступними  напрямками:
1. Організація ефективного управління та належного використання майнових  комплексів у сфері виробництва і надання житлово-комунальних послуг;
2. Формування інститутів управління жилими будинками та органів самоорганізації населення ;
3. Створення розвинутого конкурентного середовища на ринку обслуговування житла, у тому числі впровадження  комплексної реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого  житлового  фонду із залученням    інвесторів - забудовників  на конкурсних засадах;
4. Забезпечення беззбиткового функціонування підприємств житлово-комунального господарства ;
5. Технічне переоснащення житлово-комунального господарства
6.  Залучення інвестицій;
7. Залучення громадськості до процесів формування житлової політики та реформування житлово-комунального господарства.
В плані виконання заходів  Програми  за напрямками  організація ефективного управління та належного використання майнових  комплексів у сфері виробництва і надання житлово-комунальних послуг  та створення розвинутого конкурентного середовища на ринку обслуговування житла у поточному році було проведено  роботу по інвентаризації майна у сфері житлово-комунального господарства та розпочато роботу  по створенню  реєстру  безгоспного  житлового фонду, який  після завершення процедури прийняття до комунальної власності можливо буде надавати мешканцям громади під житло, відповідно до черговості. Паралельно проводиться робота щодо інвентаризації черги на житло, яка не проводилася з 2004 року. На жаль, процедура прийняття об’єктів до комунальної власності  є довготривалою та такою, що потребує фінансування, тому при формуванні бюджету наступного року необхідно передбачити кошти на зазначені цілі.

У напрямку формування інститутів управління жилими будинками та органів самоорганізації населення  розроблено  графік проведення загальних зборів мешканців багатоповерхових будинків, відповідно до якого було проведено 7 зборів. За підсумками проведення створено 2 об’єднання співвласників багатоповерхових будинків, а саме:

- АВАНГАРД-КРЕМІННА, вул.Шевченко,29
- Хозяин дома,  вул.Победи,3

Об’єднання зареєстровані, як юридичні особи, але  у зв’язку з тим, що згідно діючого законодавства, будинок власникам передається тільки після проведення капітального ремонту, передачу будинків на баланс ОСББ проведено не було через відсутність фінансування. Кошти на  проведення робіт були передбачені рішенням сесії Луганської обласної ради, за пропозиціями Кремінської міської ради у сумі 1500,0 тис.грн. 
Для підтримки створених об’єднань  в  поточному  році з міського бюджету  за зверненнями мешканців даних будинків було виділено кошти на співфінансування робіт з капітального ремонту:

· ОСББ «Хозяин дома» :

· покрівлі у сумі 38515,78 грн.,
·  козирка 2 підїзду  у сумі  3723,6грн.;

· ОСББ «АВАНГАРД-КРЕМІННА»:

· внутрішньобудинкових мереж холодного водопостачання   у сумі  11509,18грн. ;

У напрямку забезпечення беззбиткового функціонування підприємств житлово-комунального господарства   апаратом виконавчого комітету постійно проводилася робота з підприємствами, які належать до комунальної власності територіальної громади. Приймалися рішення виконавчого комітету щодо затвердження планів роботи та за підсумками  їх виконання, а саме: рішення виконкому № 31 від 15. 12. 2010р, «Про затвердження  плану виробництва та надання послуг Кремінським  ВУ ВКГ», № 31 від 02. 02. 2011р. № 31 «Про виконання виробничого плану у 2010р та затвердження перспективного плану розвитку Кремінського ККП», № 32 від 02. 02. 2011р « Про виконання виробничого плану у 2010р та затвердження перспективного плану розвитку Кремінського ВУ ВКГ», № 33 від 02. 02. 2011р « Про виконання виробничого плану у 2010р та затвердження перспективного плану розвитку Кремінської ЖЕК № 1»,   рішення сесії  № 14/2 від 14. 10. 2011р «Щодо виходу з кризового стану Кремінського ВУВКГ».

Прийнято програми   підтримки КП «Кремінське  ВУВКГ»  та  КП «Кремінська ЖЕК №1».
Комунальними підприємствами  проведено роботу з  реструктуризації заборгованостей зі сплати податків, отримано рішення суду щодо виплати заборгованостей  протягом  десяти років.
На даний час на Кремінському ВУВКГ проводиться інвентаризація та аналіз реальної заборгованості  у розрізі кожного особового рахунку споживача відповідно до норм цивільного законодавства (терміни виникнення заборгованостей, зміни у складі сімей тощо).

Для покращення дисципліни здійснення розрахунків за спожиті житлово-комунальні послуги підприємствами проводиться претензійно-позовна робота. Так станом на 01 листопада поточного року комунальними підприємствами направлено до господарського суду  3 позовні заяви про стягнення заборгованості на суму 94,7 тис.грн.; направлено до Кремінського районного суду 168 заяв стосовно видачі судових наказів про стягнення з населення  заборгованості на загальну суму 303,0 тис.грн.; направлено 1033 претензій населенню на загальну суму 942,0 тис.грн. та укладено 53 договори про реструктуризацію заборгованостей на суму 70,3 тис.грн.
    
У напрямку технічного переоснащення житлово-комунального господарства та залучення інвестицій  розроблено проектно-кошторисну документацію «Реконструкція системи водопостачання м.Кремінна. І етап.», яка передбачає реконструкцію електричної складової на насосній станції «Кремінська». Проект було подано до Головного управління житлово-комунального господарства для включення в програми фінансування з державного бюджету. Також протягом року було розроблено та надано  проектні пропозиції по програмі «Восточное партнерство» за напрямками: реконструкція систем водопостачання – 1450,648 тис. грн;  капітальні ремонти  житлового фонду – 2500,0 тис. грн; будівництво міського кладовища – 1,906 тис. грн; капітальний ремонт шиферних покрівель багатоповерхового житлового фонду – 810 тис. грн.  Але коштів з державного бюджету за вищезазначені цілі не отримано.

За пропозиціями міської ради виділено кошти  з державного бюджету, за рахунок яких  проведено  капітальний ремонт автодороги по вул. Титова (район меблевого комбінату) об’ємом 1,042 м2 та пров. О. Кошового об’ємом 0,845 м2  на загальну суму 576,28 тис. грн., поточний ремонт автодоріг по вул..Шевченко, пров.Октябрський, вул.Артема, вул.Комсомольська та вул. Мічуріна на загальну суму   339,5 тис.грн.

З міського бюджету було витрачено 38,0 тис.грн. на  проведення поточного (ямкового) ремонт доріг комунальної власності по вулицях Куйбишева, Тітова на перехресті з Шевченко, Кооперативна в районі центрального ринку. 

За рахунок коштів міського бюджету проведено роботи з капітального ремонту за дольовою участю мешканців громади  водопровідних мереж на суму  121,487  тис. грн. та житлового фонду - 131,166  тис.грн.
Проведено роботу по створенню комунального підприємства, яке планує свою діяльність на засадах державно-приватного партнерства. Підприємство зареєстровано, створено робочу групу з числа депутатського корпусу, апарату виконавчого комітету та керівного складу комунальних підприємств, якою розроблено план заходів по передачі функцій та майна територіальної громади. На даний час проводиться робота щодо оформлення актів прийому-передачі майна.
Протягом року для формування виваженої громадської позиції та дотримання балансу інтересів постачальників і споживачів  житлово-комунальних послуг проведено 4 засідання громадської ради на яких було розглянуто питання благоустрою міста , забезпечення  водопостачання  міста, робота КП Кремінське ВУВКГ , щодо виходу  Кремінського ВУВКГ з кризового стану ( виїздне засідання ).       
Відповідно до  Постанови КМУ від 01.06.2011р. № 869 «Про єдиний підхід  до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» комунальними підприємствами проведено розрахунки економічно-обгрунтованих тарифів, які на даний час  проходять процедуру прийняття регуляторного акту.
З метою висвітлення комунальних проблем та доведення до громадськості інформації про роботу, яка проводиться міською радою для їх вирішення, створено сайт Кремінської міської ради ,  публікується інформація та коментарі в газеті “ Кремінщина , здійснюються виступи та  «гарячі лінії» у прямому ефірі на радіо. 
Заступник міського голови                                І.О.Китайгора
