Інформація про стан виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку м.Кремінна на  2011 рік

                У 2011 році виконані певні заходи щодо реалізації програми соціально-економічного та культурного розвитку м.Кремінна, а саме:

· залучено інвестицій за рахунок  коштів державного бюджету на виконання робіт з капітального і поточного ремонту доріг комунальної власності з твердим покриттям  у сумі 576,28 тис.грн. та  339,5 тис.грн. відповідно. Замовником на виконання робіт виступило Головне управління житлово-комунального господарства Луганської облдержадміністрації. За рахунок коштів виконано роботи з капітального ремонту твердого покриття автодоріг по пров.Олега Кошового об’ємом 0,845 м2  і вул. Титова  (район меблевого комбінату) об’ємом 1,042 м2  та  поточний ремонт автодоріг по вул..Шевченко, пров.Октябрський, вул.Артема, вул.Комсомольська, вул. Мічуріна.
· виконано роботи по капітальному ремонту покрівель та інженерних мереж багатоповерхового житлового фонду із залученням до зазначених робіт мешканців будинків, а саме :

- капітальний ремонт покрівлі за адресою: пров. Октябрьський, 4;  вул. Октябрьська, 7 (3 під’їзд); вул. Шевченко, 29; пл. Красна, 1(1, 4 під’їзд); вул. Побєди, 3; вул. Свердлова, 9; вул. Побєди, 10 (3, 4, під’їзд);  пл. Красна, 1 (4 під’їзд); вул. Шевченко, 14 (з під’їзд); вул. Побєди, 3 (1, 2, 3 під’їзд); вул. Тітова, 12; вул. Октябрьська, 8 (1 під’їзд);

· капітальний ремонт конструктивних елементів під’їзду по вул. Октябрьська, 7 (2 під’їзд).

- капітальний ремонт системи водопостачання по вул. Побєди, 11; вул. Шевченко, 26 (підвал); вул. Октябрьська, 8;

 - капітальний ремонт системи каналізації і водопостачання житлових будинків по вул. Побєди, 10; вул. Шевченко, 29 ( 1 під’їзд); вул. Шевченко, 10 (1 під’їзд); вул. Совєтська, 2; вул. Октябрьська, 7 (2 під’їзд); вул. Побєди, 9; вул. Побєди, 4);  
- капремонт фасаду жилого будинку по пров. Дитячий буд.№ 4а.
 На виконання зазначених робіт з бюджету міської ради було витрачено 166,255  тис.грн. 

· виконано роботи по капітальному  ремонту  водопровідних та каналізаційних мереж на території міста із залученням мешканців громади  по наступним вулицям:

     вул. Комсомольська та вул..Пролетарська с. Стара Краснянка;   

     вул.Куйбишева, пров. Піддубний, пров. Пархоменко, вул. Горького, вул.  

     Звездна, вул. Лазо, пров. Дєтський, пров. Совєтський, вул. Леніна; пров. 
     Красний, пров. Октябрьський, 3  м.Кремінна.

На виконання зазначених робіт з бюджету міської ради було витрачено 121,487  тис.грн. 

· в дитячих дошкільних закладах виконано наступні роботи:

- капітальний ремонт  покрівлі і системи опалювання ДНЗ «Ластівка»;

     - капітальний ремонт перекриття і покрівлі кухонного блоку ДНЗ «Берізка»;

     - реконструкція опалення ДНЗ «Малятко»;

     - капітальний ремонт покрівлі ДНЗ «Зіронька» ;
     - капітальний ремонт покрівлі  ДНЗ «Катруся».

На виконання зазначених робіт з міського бюджету витрачено кошти у сумі 187,44863 тис. грн.

· за рахунок бюджету розвитку проведено закупівлю предметів довгострокового користування на суму 72,730 тис.грн., а саме:

· 4  комп’ютера  та принтер для апарату управління міської ради;  

· акустична система для клубу Ст.. Краснянка;

· дитячі ліжка, стінки для дитячих садків «Малятко», «Берізка»; 
· 4 пилососи  YITEK YN-1833 для ДНЗ «Катюша»;

· холодильник для ДНЗ «Берізка»;

· дитячі меблі для ДНЗ «Катруся» ;

· музичний центр для ДНЗ «Катруся»;

· електром’ясорубка для ДНЗ «Малятко»;

· дитяча площадка «Малютка» .

· проведено роботу щодо активізації створення об’єднань  співвласників багатоквартирних будинків, створено 2 об’єднання (вул.Шевченко, 29 «Авангард-Кремінна», вул.Победи,3 «Хазяїн дома») 

Об’єднання зареєстровані, як юридичні особи, але  у зв’язку з тим, що згідно діючого законодавства, будинок власникам передається тільки після проведення капітального ремонту, передачу будинків на баланс ОСББ проведено не було через відсутність фінансування. Кошти на  проведення робіт були передбачені рішенням сесії Луганської обласної ради, за пропозиціями Кремінської міської ради у сумі 1500,0 тис.грн. 
Для підтримки створених об’єднань  в  поточному  році з міського бюджету  за зверненнями мешканців даних будинків було виділено кошти на співфінансування робіт з капітального ремонту:

· ОСББ «Хозяин дома» :

· покрівлі у сумі 38515,78 грн.,
·  козирка 2 підїзду  у сумі  3723,6грн.;

· ОСББ «АВАНГАРД-КРЕМІННА»:

· внутрішньобудинкових мереж холодного водопостачання   у сумі  11509,18грн. ;

Крім того в рамках соціально-економічного розвитку м.Кремінна проводилися роботи  з благоустрою та санітарної очистки території громади, а саме:

· догляд за деревами та кущами, їх підживлення, поливання, видалення аврійних дерев, сухих гілок, обрізання крон по місту – 14,49 тис.грн.
· догляд за зеленими  насадженнями  на проспекті Леніна і у сквері Слави, садіння квітників однолітніми саджанцями – 0,998 тис.грн.
· догляд за газонами та квітниками – 9,0 тис.грн.
· видалення трави з обочин, кюветів, водовідвідних канав – 2,987 тис.грн.
· поточний ремонт архітектурних споруд (пам'ятник Леніну, меморіал загиблим воїнам, стела на кладовищі) – 1,664 тис.грн.
· догляд за дренажними мережами та водовідвідними спорудами – 1,949 тис.грн.
· очищення від сміття місць, де утворюються стихійні звалища – 49,146 тис.грн.
Систематично проводиться робота щодо утримання  і благоустрою міського кладовища та полігону твердих побутових відходів. На зазначені цілі з міського бюджету було виділено кошти у сумі  відповідно 30,794 тис.грн. та 1,692 тис.грн.

 В рамках утримання вулично-дорожньої мережі проводилися роботи щодо:

· очищення доріг та вулиць від снігу та обробка  протиожеледними сумішами на суму  77,104 тис.грн.
· очищення доріг від сміття та прибирання автобусних зупинок, очищення урн  на суму  17,846 тис.грн.
· поточний ремонт доріг з твердим покриттям (вул. Титова, вул. Куйбишева, пл. Кооперативна) за рахунок коштів спеціального фонду бюджету на суму 38,076 тис.грн.

Проводиться робота стосовно відновлення та обслуговування вуличного освітлення і зовнішніх електромереж. Відновлено зовнішнє освітлення по вулицям Куйбишева, Кірова, Титова, Шевченка, Октябрській, на проспекті Леніна, кварталі Победи, пл.Красна та  частково по  вул. Інтернаціональна. Роботи виконано за рахунок коштів міського бюджету у сумі 35,328 тис.грн. та добровільних внесків від керівників підприємств та приватних підприємців у сумі 12,861 тис.грн. Витрати на оплату за спожиту електроенергію по мережам зовнішнього освітлення склали 189,607 тис.грн.

Для покращення стану навколишнього природного середовища протягом  2011 року було прийнято міри щодо:
· забезпечення екологічно безпечного збирання і захоронення відходів -44,861  тис.грн.;
· очищення русла р.Красна від дерев, що потрапили до них внаслідок повені – 16,423 тис.грн.;
· приведення території водоохоронних зон і прибережних захисних смуг, скверів, лісосмуг,  розташованих в районі поверхневих водних об'єктів в належний санітарний стан – 3,099 тис.грн.;
· очищення території прилеглої до полігону в районі контрольних свердловин – 1,108 тис.грн.;
·  зріз аварійних дерев, які загрожують життєдіяльності людей – 12,117 тис.грн.;
·  видалення бур’янів та карантинних рослин – 2,219 тис.грн.
РИНОК ПРАЦІ, ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ

На протязі  2011р. відбулося збільшення реєстрованого ринку праці проти  2010 року на 144 особи (2010р. – 2002 осіб, 2011р. - 2146 осіб), в тому числі перебувало на обліку осіб по Кремінській міській раді – 1227 осіб, 2010рік - 1143 особи). Це в більшості зумовлено тим що в 2011р. на 25 підприємствах відбулося вивільнення працівників у зв’язку з скороченням штату або реорганізацією підприємства (фактично вивільнено 148 осіб), в тому числі по м. Кремінна на 20 підприємствах фактично вивільнено 135 осіб, тоді як протягом 2010р. фактично було вивільнено лише 42 особи.

Все це разом свідчить, що знайти роботу та закріпитись на ній постійно  з кожним роком все складніше.

 У сучасних умовах проблема зайнятості населення стала особливо актуальною, а соціальні послуги центру зайнятості – дієвою підтримкою як шукачам роботи так і роботодавцям

Для реалізації цієї мети служба зайнятості сумісно з виконкомом Кремінської міської ради використовує активні форми зайнятості, такі як  організація та проведення оплачуваних громадських робіт, підготовка, перепідготовка і підвищення кваліфікації, і як кінцевий результат - працевлаштування безробітних.

1. Працевлаштування незайнятих громадян:

Всього протягом року на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовано - 944 особи (в 2010р. - 890), в тому числі по місту Кремінна – 524 особи, працевлаштування здійснювалося в основному на такі підприємства як УП ТОВ «Віко-Україна», ДП «Кремінське лісомисливське господарство», КП «Кремінський Агрошляхбуд», КУ «Кремінське РТМО», КУ «ПЗОВ «Мрія», ТОВ «Пінта – Кремінський пивоварений завод» та ін. Одноразову допомогу для зайняття підприємницькою діяльністю отримали 22 особи, з них 12 чоловік, які проживають в м. Кремінна. На дотаційні робочі місця працевлаштовано 24 особи, з них 20 осіб, які мешкають в м. Кремінна. 

Рівень працевлаштування  в 2011р. складає 44 %, (в 2010р. – 44%).

Особлива увага приділяється цільовим категоріям:

Жінки. Серед тих, хто шукає роботу, майже кожна друга - жінка (1023 особи), що становить 47,6 % від загальної кількості осіб, які перебувають на обліку,в тому числі по місту – 675 жінок. 404 жінки за допомогою служби зайнятості знайшли роботу, в тому числі по місту Кремінна - 269, загальний рівень їх працевлаштування становить 39,5 %. Всього активними заходами зайнятості охоплено 913 жінка (89 %).

  Молодь. Молодь на ринку праці складає 42% від осіб які перебували на обліку, що становить 911 осіб, по місту Кремінна – 596 осіб. Працевлаштування здійснювалося в основному на підприємства промисловості та сільського господарства. Протягом року на таких підприємствах роботу знайшли 391 молода особа, (з них по місту Кремінна – 241 особа). Всього активними заходами зайнятості охоплено 752 молодих особи або 83 %.

Особи з обмеженими фізичними можливостями. Одним із основних напрямків соціальної політики України визначено реабілітацію осіб з фізичними вадами як систему заходів, спрямованих на поліпшення якості їх життя, соціальну адаптацію, досягнення матеріальної незалежності та всебічної інтеграції в суспільство. А в сучасних економічних умовах саме ці верстви населення потерпають найбільше і потребують соціальної захищеності, а іноді і просто дбайливого ставлення з боку працівників державних установ.

Протягом 2011 року на обліку в Кремінському районному центрі зайнятості перебували 41 особа з обмеженими фізичними можливостями( з них мешканці міста – 30 осіб), з них 4 особа – II та 26 особи – III групи. Це складає 80 % до минулого року ( 2010р. – 55 осіб).

За сприянням служби зайнятості та виконкому міської ради протягом звітного періоду роботу отримали 16 осіб (14 осіб по місту). Працевлаштування відбувалося на такі підприємства: ВАТ «Кремінський завод «Хімавтоматика», ДП «Кремінський ринок», ПСП «Агрофірма Чкалова», СПП «СКС-Агро», ФОП Гриценко Л.А. Всього активними заходами зайнятості охоплено 24 особи або 55%.

Станом на 01.01.2012 року на обліку у службі зайнятості перебувають 13 осіб з обмеженими фізичними можливостями(( з них - 11 мешканці міста).

2. Професійна підготовка.

Основним критерієм якості робочої сили є професіоналізм та бажання працювати. Саме через це набуває значення професійне навчання безробітних. За 2011 рік проходило професійне навчання 338 безробітних (120- мешканців м. Кремінна), з них:

· жінки - 83 особи

· молодь у віці до 35 років – 60 осіб

· мешканці сільської місцевості – 218 осіб

· особи з обмеженими фізичними можливостями – 4 особи

Навчання організовувалось за такими напрямками: продавець продовольчих товарів, 1С – Бухгалтерія, робота на сучасній комп’ютерній техніці, оператор котельні та інші.

3. Організація та проведення оплачуваних громадських робіт.

Участь у громадських роботах дозволяє безробітним тимчасово працювати та отримувати реальний заробіток, сприяє підвищенню мотивації до праці, надає можливість для подальшого працевлаштування на постійні робочі місця.  

За 2011 рік з підприємствами укладено 61 договір на організацію та проведення оплачуваних громадських робіт на 1010 робочих місць.
До тимчасової зайнятості залучено - 725 безробітних (з них 502 – мешканці міста). Фінансування оплачуваних громадських робіт безробітних здійснювалося як за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, так і за рахунок коштів підприємств та місцевого бюджету:

За рахунок коштів підприємств брали участь в оплачуваних громадських роботах 395 осіб. Протягом звітного періоду безробітні працювали на таких підприємствах як ПП СВФ „Агро”, ТОВ „Татиус”, УП ТОВ «Віко-Україна», ВАТ «Кремінський завод «Хімавтоматика», ВП «Атлант»,ТОВ «Пінта Кремінський пивоварений завод», ПП «Согдіана-Буд», ВАТ «Кремінський завод «Ритм», «Бараниківський сіль комунгосп», ППЕ «Тепло-Гермес», ПП «Владар», ПП «Саймон 2006», ПСП АФ Чкалова», ПСП «Агро – 98», СТОВ «Авангард», ДП Кремінське ЛМГ, ДП Санаторій «Озерний», ТОВ «Гермес-1» та інші.
За рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття працювали 319 осіб, з числа безробітних: КУ Кремінське РТМО – підсобні та ремонтні роботи, робота з упорядкування документів; КП ОТЦ „Лісова казка” - підсобні роботи; Кремінська міська рада– підсобні роботи; ЖЕК № 1 – 34 особи – благоустрій  міста, КП Кремінське ККП – роботи з благоустрою міста, КУ ПЗОВ «Мрія» - ремонтні роботи, та в сільських радах району –роботи з благоустрою населених пунктів, Кремінська централізована бібліотечна система– робота з документами.

Організовувалися та проводилися оплачувані громадські роботи  за рахунок місцевого бюджету.  Частина коштів, які виділялись на благоустрій міста, були освоєні громадянами, які  зареєстровані  в Кремінському районному центрі зайнятості. В роботах по благоустрію міста брало участь 11 безробітних.

Після участі  в оплачуваних громадських роботах працевлаштовано 168 осіб (23,2%).

Додаткові гарантії для соціально-незахищених                           верств населення

Питання зайнятості громадян, які потребують соціального захисту та нездатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці, і сьогодні продовжує бути актуальним. Для сприяння конкурентоспроможності на ринку праці осіб, цієї категорії, на 2011 рік було заброньовано 9 робочих місць на 3 підприємствах, які розташовані на території м. Кремінна. Протягом року 96 осіб цієї категорії були працевлаштовані на вільні робочі місця, в тому числі 9 осіб на заброньовані робочі місця.

Всього на обліку в центрі зайнятості перебувало 332 особи, які підпадають під п’ятивідсоткову квоту (серед них 210 осіб, які проживають на території Кремінської міської ради). Найбільшу питому вагу серед цієї категорії  мають жінки з дітьми (43 %), особи передпенсійного віку (36 %), випускники навчальних закладів (19 %) та інші. Станом на 01.01.2012 року на обліку їх перебуває 101 особа.

Рівень використання заброньованих робочих місць складає 100 %.

                   СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАЙБІЛЬШ ВРАЗЛИВИХ

                                      ВЕРСТВ НАСЕЛЕННЯ.

      На сьогоднішній день в м. Кремінна проживають громадяни, які потребують поліпшення житлових умов безоплатно або за доступну плату.

 В черзі на отримання житла перебуває:

Всього 722 громадян, в тому числі на позачерговій 104 громадянина, першочерговій  187 громадян.
Для відшкодування витрат на поховання близьких із малозабезпечених сімей виконкомом Кремінської міської ради у  2011 році виділена матеріальна допомога на суму 3575,0 грн. Всього отримали допомогу 13 громадян. 

ЗАХИСТ ТА ПІДТРИМКА ДІТЕЙ-СИРІТ ТА ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ
            Станом на 10.02. 2012 р. в Кремінському районі  налічується 141 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Із них (39 дитина) це діти – сироти, (102 дітей) - діти, позбавлені батьківського піклування. Саме за рахунок останньої категорії і не зменшується  показник сирітства. 77 дітей перебуває під опікою фізичних осіб.

В межах Кремінської  територіальної громади налічується 83 дітей-сиріт та дітей,позбавлених батьківського піклування. Із них  20 діти – сироти, 63 - діти, позбавлені батьківського піклування. Під опікою фізичних осіб перебуває 42 дітей.

                                                  ОХОРОНА ЗДОРОВЬЯ

Фінансування  закладів охорони  здоров’я, забезпечення їх сталого функціювання  та реалізація комплексу заходів щодо стабілізації рівня захворюваності  реалізується за кошти  районного бюджету. 

На виконання  рішення сесії Кремінської міської ради від 16.12.2009 р. № 38/3 «Про делегування Кремінській районній раді повноважень із забезпечення медичного обслуговування населення  Кремінської територіальної громади» видатки на утримання ФАП(ів) у  2011 року  здійснювалися з районного бюджету.

                                                          ОСВІТА

                 В місті добре розвинені два сектори освіти – дошкільне виховання та середня освіта.

В п’яти дошкільних навчальних закладах загального розвитку у 20 групах з 10,5 годинним перебуванням дітей  виховується 494 дитини.  У всіх ДНЗ створені належні умови для виховання дітей, але на даний час існує черга в дошкільні навчальні заклади. Охоплення дітей дошкільною освітою складає 43,3 % від загальної кількості дітей дошкільного віку (1142 дитини).

За 2011 рік на утримання 5-ти дошкільних навчальних закладів міста з міського бюджету було витрачено 4 435 092,0 грн., або 98,5% до уточненого плану загального фонду.

 На заробітну плату працівникам ДНЗ використано 3 235 997,0 грн., що становить 73,0% до загальних витрат дошкільних закладів.


На харчування дітей витрачено з міського бюджету загального фонду 455941,0 грн., або 10% від загальних витрат.

Для забезпечення оздоровлення дітей пільгових категорій шляхом їх 

направлення на відпочинок, виконкомом Кремінської міської ради були 

придбані   путівки до оздоровчого комплексу «Южний» (АР Крим, Бахчисарайський район, с. Піщане, Верхній городок, 34) – 8 осіб та до ПЗОВ «Мрія» - 9 осіб. 

Фінансування даних заходів у сумі 47446,56 грн. здійснюються за рахунок коштів загального фонду міського бюджету м. Кремінна поетапно:


І етап: червень-серпень 2011 року – 18522,00 грн. для оздоровлення дітей у ПЗОВ «Мрія»;


ІІ етап: липень-жовтень 2011 року – 28924,56 грн. для оздоровлення дітей у оздоровчому комплексі «Южний».


На енергоресурси по дитячим садкам витрачено коштів у сумі 669125,0 грн., або 91,7% до уточненого плану.

     У 2011 році від батьківської плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах було звільнено 7 батьків, з них: 

- діти  потерпілі від наслідків аварії на ЧАЕС – 3 чол.  на суму 895 грн.;

- малозабезпечені – 4 чол. на суму 1144 грн.

- багатодітні – 26 чол. на суму 6949 грн (з 50% знижкою за харчування).

                                                   КУЛЬТУРА

          Підвідомча  мережа  закладів  культури  Кремінськоі міської ради складає 4 клуби.  Протягом 2011 року  вживалися заходи щодо забезпечення  їх стабільної роботи.  Закладами культури міста проведено значну роботу з відродження і розвитку національної культури, охорони культурної спадщини, духовного, естетичного і патріотичного виховання населення.
         На протязі 2011 року в клубних закладах міста проведено більш ніж 140 культурно-мистецьких заходів. На даний час   в культурних закладах міста працює понад 20 гуртків, в яких займаються  близько 220 учасників. 

На утримання клубів у 2011 році витрачено коштів міського бюджету всього – 377 235,0 грн., в тому числі:

· на заробітну плату  333 998,0 грн., або 88,5% до загальних витрат;

· на енергоресурси 29 689,0 грн., або 100 % до уточненого плану;

· також були виділені та використані кошти на проведення свят, а саме День Перемоги на суму – 900,0 грн.;

· на поточний ремонт – 1000 грн.;

· на придбання акустичної системи для клубу с. Ст. Краснянка, на суму 1888,0 грн.

                                      ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ

        Протягом 2011 року здійснювались заходи що до пропаганди здорового способу життя, залучення дітей та дорослого населення до занять фізичною культурою та спортом

Вихованці міської ДЮСШ приймають активну участь в складі міських збірних команд з баскетболу, волейболу, легкої атлетики, в змаганнях обласного рівня, проводять матчеві зустрічі з командами ДЮСШ  Кремінського району. Серед дорослого населення  проводяться міські змагання по таким видам спорту як футбол, міні-футбол, волейбол, баскетбол, шахи, шашки. Кожен рік проводяться традиційні змагання  по мотокросу. Щорічно проводяться спортивні змагання з нагоди: Дня Перемоги, Дня молоді, Дня незалежності України, Дня міста, Дня фізичної культури та спорту.

        За  ініціативи  Кремінської міської ради на протязі  2011 року в м. Кремінна було організовано та проведено:

-Різдвяний турнір з міні-футболу для дітей 1999-2003 р. н.  ЗОШ міста 

-Чемпіонат міста з міні-футболу серед комунальних підприємств та організацій

-Чемпіонат міста з волейболу серед комунальних підприємств та організацій

-Особистий та командний Чемпіонат міста з настільного тенісу серед комунальних підприємств та організацій

-Відкритий Чемпіонат міста з настільного тенісу серед ветеранів

-Відкритий Чемпіонат міста з мотокросу, присвячений пам’яті воїнів-інтернаціоналістів,    загиблих в Афганістані.

                 За підтримки Кремінської міської ради було проведено:

          -    районні сільські спортивні  ігри 

          -    фінальні змагання спартакіади державних службовців


Кремінською міською радою проведено фінансування у сумі 3000,0 грн. для придбання  призів переможцям чемпіонату міста з настільного тенісу в м. Кремінна та 2000,0 грн. на призи та подарунки  переможцям  змагань  з мотокросу, присвяченому пам’яті воїнів-інтернаціоналістів, загиблих в Афганістані.

                                                                                               Дані Потапова  В. І
Заплановані на 2011 рік заходи щодо соціально-економічного розвитку м.Кремінна виконано в повному обсязі.
  Заступник міського голови                                                             І.О.Китайгора     
